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“Neşet Ağamın

 Dediği Gibi”    

 AK Parti Kırşehir Millet-
vekili Necmettin Erkan, Kırşe-
hir'in köylerine yönelik yeni hibe 
ve altyapı desteklerini açıkladı.  
 Destek kapsamında 130 
köye çocuk oyun parkı, 50 mil-
yon lira altyapı kredisi ve 200 
çöp konteyneri kazandırılacak.
AK Parti Kırşehir Milletvekili Nec-

mettin Erkan, Kırşehir'in kırsal 
kalkınmasına yönelik önemli des-
tek paketini kamuoyuyla paylaş-
tı. Açıklanan destekler kapsa-
mında Kırşehir'in köylerinde ço-
cuk oyun alanlarından altyapı ça-
lışmalarına, çevre temizliğinden 
yol yapımına kadar birçok yatı-
rım hayata geçirilecek.

Kırşehir köylerine dev destek 
130 oyun parkı, 50 milyon TL altyapı kredisi ve 200 konteyner

 Kırşehir Memleket Ga-
zetesi köşe yazarı ve halk ozanı 
İbrahim Düğer, Türk halk müzi-
ğinin önemli isimlerinden, bağ-

lama ustası, şair ve bestekâr 
Şemsi Yastıman’ı vefatının yıldö-
nümünde rahmet ve özlemle 
andı.

“Yastıman’dan 
Mektup Var”

Bekdikli Halk Ozanı İbrahim 
Düğer, Şemsi Yastıman’ı

 vefatının yıldönümünde andı

 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü ekipleri, 
buğday ve arpa ha-
sadının başlamasıyla 
birlikte il genelinde 
biçerdöver kontrolle-
rini hızlandırdı. 
 Denetimler-
de ürün kayıplarının 
önlenmesi ve güvenli 
hasat hedefleniyor.
 Kırşehir'de 
buğday ve arpa ha-
sadının başlamasıyla 
birlikte Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü ekipleri, il 
genelinde biçerdöver 
ve hasat denetimle-
rini aralıksız sürdürü-
yor. 

Biçerdöverler mercek altında
Kırşehir'de biçerdöver ve hasat denetimleri sürüyor

 Anahtar Parti Kırşehir İl Başkanlığı, 
Kındam TOKİ Ormanlığı'nda düzenlenen 
Orman Temizliği Seferberliği'ne katılarak 
çevre temizliği ve doğa bilincine dikkat 
çekti.
 Anahtar Parti Kırşehir İl Başkanlığı, 
çevre bilincini artırmak amacıyla Kındam 
TOKİ Ormanlığı'nda gerçekleştirilen Orman 
Temizliği Seferberliği etkinliğine katıldı. 

Anahtar Parti'den orman 
temizliği seferberliğine destek

 Kaman Kaymakamı 
Engin Tok, Kurancılı Beldesi'nde 
belediyeyi ziyaret ederek yürü-

tülen çalışmaları yerinde incele-
di. 

Kaymakam Tok’tan 
Kurancılı’ya z�yaret
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“Yastıman’dan Mektup Var”
Kırşehir köylerine dev destek 

1'den Devam
Milletvekili Necmettin Erkan, Kırşehir gene-
linde 130 köye çocuk oyun parkı yapılması 
amacıyla 5 milyon lira hibe desteği sağlan-
dığını açıkladı. Bunun yanı sıra köylerde 
yol, kaldırım ve altyapı çalışmalarında kul-
lanılmak üzere 50 milyon lira kredi desteği 
ile çevre temizliğinde kullanılmak üzere 
200 adet çöp konteynerinin de Kırşehir'e 
kazandırıldığını belirtti.
 Erkan, sağlanan desteklerin yalnız-
ca fiziki yatırımları kapsamadığını, aynı za-
manda kırsalda yaşayan vatandaşların 
yaşam kalitesini artırmayı hedeflediğini 
ifade etti. 
 Yapılacak çocuk oyun parkları sa-
yesinde çocukların daha güvenli sosyal 
alanlarda vakit geçireceğini belirten Erkan, 
altyapı yatırımlarıyla köylerin daha modern 
bir yapıya kavuşacağını söyledi.
 Çevre temizliği çalışmalarına da 
önemli katkı sağlayacak konteyner desteği-
nin köylerde daha sağlıklı ve düzenli bir 
yaşam ortamı oluşturacağını vurgulayan 
Erkan, yatırımların kısa süre içerisinde ha-
yata geçirilmesinin planlandığını dile getir-

di.
Desteklerin sağlanmasında emeği geçenle-
re teşekkür eden Erkan, "Hemşehrilerimize 
daha güçlü hizmet sunacak yeni destekler 
ilimize hayırlı olsun. 
  Köylerimizin yaşam kalitesini yük-
seltecek, altyapımızı güçlendirecek ve ço-
cuklarımızın daha güvenli sosyal alanlara 
kavuşmasını sağlayacak bu önemli destek-
lerin ilimize kazandırılmasında emeği geçen 
başta Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Er-
doğan olmak üzere Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanımız Murat Kurum'a 
ve Kırşehir Valimiz Murat Sefa Demiryü-
rek'e teşekkür ediyorum." ifadelerini kul-
landı.
 Hayata geçirilecek yatırımlarla bir-
likte Kırşehir'in köylerinde ulaşım, altyapı 
ve çevre hizmetlerinin daha güçlü hale gel-
mesi, çocukların güvenli oyun alanlarına ka-
vuşması ve kırsalda yaşam standartlarının 
yükseltilmesi hedefleniyor. 
 Açıklanan destek paketinin Kırşehir 
genelindeki köylerin gelişimine önemli katkı 
sağlaması bekleniyor.
(SEVGİ ER)

1'den Devam
Gazetemize açıklamalarda bulu-
nan Düğer, 10 Temmuz 1994 ta-
rihinde hayatını kaybeden Şemsi 
Yastıman’ın yalnızca Kırşehir’in 
değil, Türk halk müziğinin de en 
önemli değerlerinden biri oldu-
ğunu söyledi.
 Yastıman’ın İstanbul’da 
uzun yıllar yaşamasına rağmen 
Kırşehir sevgisini hiçbir zaman 
yitirmediğini ifade eden Düğer, 
“Şemsi Yastıman, İstanbul’da 
‘Kırşehir’in noteri’ olarak bilinir-
di. Hem şairdi, hem bestekârdı, 
hem de çok usta bir saz yapım-
cısıydı. 
 Aynı zamanda bağlama-
yı büyük bir ustalıkla icra eder-
di. Hacı Taşan’a, Neşet Ertaş’a 
ve Türkiye’nin sayılı sanatçıları-
na bağlama yapardı.” dedi.
 Neşet Ertaş ile arasında 
geçen bir hatırayı da paylaşan 
Düğer, Ertaş’ın kendisine, 
“Şemsi abiye saz siparişi ver-
dim. 
 Onun yaptığı döşte dün-
yada ilk kez tambur gibi vurarak 
ses çıkardım. Bunu bana Şemsi 
abi yaptı.” sözlerini aktardığını 
belirtti.
 Şemsi Yastıman’ın eser-
lerinin TRT repertuvarında yer 
aldığını hatırlatan Düğer, sanat-
çının vefatının ardından eşi Mü-
nevver Hanım’ın isteği üzerine 
İzmir’in Lapseki ilçesinde defne-
dildiğini, ancak Kırşehir halkının 
bunu hiçbir zaman benimseye-
mediğini söyledi.
 Düğer, dönemin valilerin 
ve belediye başkanlarnın 
Yastıman’ın naaşının Kırşehir’e 
getirilmesi için uzun yıllar çaba 
gösterdiğini belirterek, sanatçı-
nın memleket özlemini dile ge-
tirdiği şiirini hatırlattı.
 Şiirden dizeler okuyan 
Düğer, “Neyleyim denizi, ırmak 
istiyom / Sıla toprağına varmak 
istiyom / Yüzlerimi sürmek isti-

yom” ifadelerinin Yastıman’ın 
memleket hasretini en güçlü şe-
kilde anlattığını söyledi.
 Kendisinin de bu duygu-
lardan etkilenerek “Yastı-
man’dan Mektup Var” adlı bir 
şiir kaleme aldığını belirten 
Düğer, bu şiirin Yastıman’ın aile-
sini de derinden etkilediğini 
ifade etti.
 Düğer, “Münevver 
Hanım’ın vefatından sonra ço-
cukları da babalarının vasiyetini 
ve yazdığım şiiri dikkate alarak 
cenazesinin Kırşehir’e getirilme-
sine vesile oldular. Bundan 
büyük mutluluk duydum. Çünkü 
Şemsi Yastıman’ın ruhu memle-
ketine aitti.” diye konuştu.
 Şemsi Yastıman’ın şiirle-
rinde de memleket özlemini dile 
getirdiğini söyleyen Düğer, sa-
natçının, “Buranın değişik baha-
rı yazı, pop ile caz dinler erkeği 
kızı, bilmezler kemanı bozlağı 
sazı, buralarda bilinmiyor değe-
rim, memleket hasreti yanar ci-
ğerim” dizeleriyle Kırşehir has-
retini anlattığını ifade etti.
 Yastıman’ın vasiyeti doğ-
rultusunda Kırşehir’de Şeyh Sü-
leyman Külliyesi'ne defnedildiği-
ni belirten Düğer, “Ben şiirimde 
onu Âşık Paşa’nın yanına yakış-
tırdım. 
 Çünkü Âşık Paşa şairle-
rin piri ise, Şemsi Yastıman da 
bizim halk şairlerimizin ve saz 
ustalarımızın öncülerinden biri-
dir. Onun değerinin gelecek ne-
siller tarafından da bilinmesini is-
tiyorum.” dedi.
 İbrahim Düğer, açıkla-
masının sonunda, “Şemsi Yastı-
man’ı vefatının yıldönümünde 
rahmet, minnet ve özlemle anı-
yorum. 
 Türk halk müziğine ve 
Kırşehir kültürüne yaptığı katkı-
lar hiçbir zaman unutulmaya-
caktır.” ifadelerini kullandı.
(FİLİZ ÖZ)

Kaymakam Tok’tan Kurancılı’ya z�yaret

1'den Devam
Kaymakam Tok, daha sonra şehit aileleriyle 
bir araya gelerek devletin her zaman yanla-
rında olduğunu vurguladı.
 Kaman Kaymakamı Engin Tok, Ku-
rancılı Beldesi'nde bir dizi ziyaret gerçekleş-
tirerek hem belediye çalışmaları hakkında 
bilgi aldı hem de şehit ailelerini ziyaret etti.
Program kapsamında ilk olarak Kurancılı Be-
lediye Başkanlığını ziyaret eden Kaymakam 
Tok, belediye yetkilileriyle bir araya gelerek 
beldede devam eden projeler ve planlanan 
yatırımlar hakkında bilgi aldı. 
 Yürütülen çalışmaların son durumu 
değerlendirilirken, vatandaşlara sunulan hiz-
metlerin daha etkin hale getirilmesine yö-
nelik görüş alışverişinde bulunuldu.
 Belediye ziyaretinin ardından Kay-

makam Engin Tok, Şehit Piyade Komando 
Er Mustafa Atasoy ile Sivil Şehit Ayhan 
Keleş'in ailelerini evlerinde ziyaret etti. Aile-
lerle yakından ilgilenen Tok, onların talep 
ve görüşlerini dinleyerek her zaman yanla-
rında olduklarını ifade etti.
 Ziyaret sırasında konuşan Kayma-
kam Tok, devletin şehit ailelerine verdiği 
öneme dikkat çekerek, "Şehitlerimizin biz-
lere emaneti olan kıymetli ailelerimizin her 
zaman yanındayız. Devletimiz, her türlü ih-
tiyaç ve taleplerinde destek olmaya devam 
edecektir." mesajını verdi.
 Gerçekleştirilen ziyaretler, hem 
yerel yönetim çalışmaları hem de şehit aile-
lerine yönelik vefa ve dayanışma anlayışı-
nın bir göstergesi olarak değerlendirildi.
(TUĞBA GÜL)

Biçerdöverler mercek altında
1'den Devam
Üreticilerin emeklerinin korunması ve hasat 
sürecinin sorunsuz tamamlanması amacıyla 
yürütülen kontrollerde, biçerdöverler ilgili 
mevzuat hükümleri doğrultusunda titizlikle 
inceleniyor.
 Tarım arazilerinde gerçekleştirilen 
denetimlerde hasat çalışmaları yerinde 
takip edilirken, üreticilerle de bir araya ge-
linerek doğru hasat yöntemleri konusunda 
bilgilendirmeler yapılıyor. 
 Ekipler, ürün kayıplarının en aza in-

dirilmesi ve hasat faaliyetlerinin güvenli şe-
kilde yürütülmesi için gerekli uyarılarda bu-
lunuyor.
 Kırşehir Tarım ve Orman İl Müdür-
lüğü yetkilileri, hasat sezonu boyunca bi-
çerdöver kontrolleri ve rehberlik çalışmala-
rının il genelinde kesintisiz devam edeceği-
ni belirterek, üreticilerin hem verim kaybı 
yaşamaması hem de güvenli bir hasat dö-
nemi geçirmesi için denetimlerin kararlılıkla 
sürdürüleceğini ifade etti.
(FİLİZ ÖZ)

Anahtar Parti'den
 orman temizliği 

seferberliğine destek
1'den Devam
Etkinlikte gönüllülerle birlikte çevre te-
mizliği yapan parti temsilcileri, doğanın 
korunmasına yönelik farkındalık mesajı 
verdi.
 Anahtar Parti Kırşehir İl Başkanı 
Cemal Kaya, etkinlik sonrası yaptığı açık-
lamada, doğaya sahip çıkmanın gelece-
ğe sahip çıkmak anlamına geldiğini belir-
terek çevre konusunda toplumsal duyar-
lılığın artırılması gerektiğini söyledi.
 Kaya, "Anahtar Parti Kırşehir İl 
Başkanlığı olarak Kındam TOKİ Ormanlı-
ğı'nda düzenlenen Orman Temizliği Se-
ferberliği etkinliğine katılarak çevre bilin-
cine katkıda bulunduk.  Daha temiz bir 
çevre, daha yaşanabilir bir gelecek için 
emek veren tüm gönüllülere ve organi-
zasyonda emeği geçen herkese teşekkür 
ediyoruz." ifadelerini kullandı.
 Vatandaşlara da çevre konusun-
da duyarlı olmaları çağrısında bulunan 
Cemal Kaya, "Unutmayalım; çöplerimizi 
değil, güzel anılarımızı bırakalım." sözle-
riyle doğanın korunmasının ortak bir so-
rumluluk olduğunu vurguladı.
 Etkinlikte gönüllüler tarafından 
ormanlık alanda çevre temizliği yapılır-
ken, doğanın korunması ve gelecek ne-
sillere daha temiz bir çevre bırakılması 
konusunda farkındalık oluşturulması he-
deflendi. (TUĞBA GÜL)

KAYIP: Kırşehir Adliyesi’ne teslim 
edilmiş olan adıma düzenlenmiş Silah 

Taşıma İzin Belgesi, tarafıma iade 
edilmediğinden kaybolmuştur. 

Hükümsüzdür. EKREM ŞAHAN

 Yozgat’ın Çekerek ilçesinde tarihi 
eser nitelikli objeler ele geçirildi.
 Çekerek İlçe Jandarma Komu-
tanlığı ile Kaçakçılık ve Organize Suçlarla 
Mücadele Şube Müdürlüğü tarafından yü-
rütülen çalışmalar sonucu Çekerek ilçe-
sinde ikamet eden M.A. isimli bir şüphe-
linin, elinde tarihi eser niteliği taşıyan ob-
jeler bulundurduğu bilgisine ulaşıldı.
 Şüphelinin ikametinde yapılan 
aramada; 100 sikke, 1 haç, 1 adet küçük 
kuş heykeli, 1 mühür, 3 yüzük parçası, 5 
ok ucu, 6 tarihi obje, 1metal arama de-
dektörü ile 2 ruhsatsız av tüfeği ele geçi-
rildi. Şüphelinin Jandarmadaki işlemleri-
nin sürdüğü öğrenildi. (İHA)

Yozgat’ta tar�h� 
eser n�tel�kl� objeler

 ele geç�r�ld�
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 Azerbaycan halkının uzun yıllar bo-
yunca işgalle asla barışmayan iradesi ve ta-
rihî adaletin yeniden tesis edilmesi uğruna 
verdiği mücadele, 27 Eylül 2020 tarihinde 
başlayan 44 günlük Vatan Savaşı'nda kaza-
nılan büyük zaferle taçlanmıştır. Bu savaş 
yalnızca işgal altındaki toprakların kurtarıl-
ması değil, aynı zamanda 1991–1994 yılla-
rında yaşanan Birinci Karabağ Savaşı'nın acı-
larının, işgalin ve halkımıza karşı işlenen kat-
liamların hesabının sorulması, tarihî adale-
tin yeniden sağlanması anlamına gelmiştir.
 Bu kutsal topraklar, Azerbaycan as-
kerinin eşsiz kahramanlığı, sarsılmaz iradesi 
ve şehitlerimizin canı ve kanı pahasına öz-
gürlüğüne kavuşmuştur. Vatan uğruna sa-
vaşan kahraman evlatlarımız, en çetin mu-
harebelerde dahi geri adım atmadan işgal 
altındaki topraklarımızı düşmandan temizle-
miş ve milletimize tarihî bir zafer armağan 
etmiştir. Azerbaycan Ordusunun kazandığı 
bu büyük zafer, millî dayanışmanın, güçlü 
devlet iradesinin ve millet-ordu bütünleş-
mesinin en somut örneklerinden biri olarak 
tarihe geçmiştir. 
 Kurtarılan her şehir ve köy, şehitle-
rimizin aziz hatırasını yaşatan ve milletimi-
zin gurur kaynağı hâline gelen zafer desta-
nının ayrılmaz bir parçasıdır. Bu zafer, ge-
lecek nesillere vatan sevgisinin, fedakârlığın 
ve millî birliğin en yüce örneği olarak akta-
rılacaktır. İşte bu kahraman evlatların gös-
terdiği üstün cesaret sayesinde Azerbaycan 
toprak bütünlüğünü yeniden sağlamış, üç 
renkli Devlet Bayrağımız özgürlüğüne kavu-
şan topraklarımızda yeniden gururla dalga-
lanmaya başlamıştır. Bu kahramanlardan 
biri de Azerbaycan Ordusunun giziri, vatan 
uğruna canını feda ederek şehitlik mertebe-
sine ulaşan Zemanet İbrahimov'dur. O, 11 
Mayıs 1989 tarihinde Azerbaycan'ın Salyan 
ilinin Sarvan köyünde dünyaya gelmiştir. İlk 
ve orta öğrenimini Sarvan köyündeki İsfen-
diyar Hasanov adına Tam Ortaokulunda ta-
mamlamıştır. Çocukluk yıllarından itibaren 
vatan sevgisi, sorumluluk duygusu ve as-
kerlik mesleğine olan ilgisiyle tanınan Ze-
manet, eğitimini tamamladıktan sonra as-
kerlik mesleğini seçmiştir.
 7 Temmuz 2007 tarihinde zorunlu 
askerlik hizmetine başlamış, 2009 yılında as-
kerlik görevini tamamlayarak terhis edilmiş-
tir. Ancak vatan hizmetini yalnızca bir görev 
değil, hayatının en büyük ideali olarak gör-
düğü için aynı yıl Azerbaycan Silahlı Kuv-
vetleri Eğitim ve Öğretim Merkezinde söz-
leşmeli askerlerin hazırlık kursunu motorize 
piyade manga komutanı branşında başarıy-
la tamamlamış ve profesyonel asker olarak 
görev yapmaya başlamıştır.
 Askerlik mesleğine başladığı ilk yıl-
larda Gence şehrinde bulunan askerî birlik-
te görev yapan Zemanet İbrahimov, daha 
sonra kendi isteğiyle Murov istikametine 
tayin edilmiştir. İlerleyen yıllarda gizir rüt-
besine yükselmiş; Göygöl, Goranboy ve Naf-
talan'da bulunan çeşitli askerî birliklerde 
takım komutan yardımcısı olarak görev yap-
mıştır.
 2009 yılından itibaren aralıksız ola-
rak Azerbaycan Ordusunun saflarında hiz-
met eden Zemanet İbrahimov, mesleki yet-
kinliği, disiplini ve muharebe hazırlığıyla 
örnek gösterilen askerlerden biri olmuştur.

 Zemanet İbrahimov, görev yaptığı 
tüm yıllar boyunca her zaman ön saflarda 
yer almak isteyen askerlerden biri olmuştur. 
2016 yılında gerçekleşen Nisan Muharebe-
leri ile 2020 yılının Temmuz ayında yaşanan 
Tovuz Muharebeleri'nde de büyük kahra-
manlık göstermiştir. Ancak askerî sırların ko-
runmasını her şeyin üzerinde tuttuğundan, 
görev yaptığı cepheler ve katıldığı operas-
yonlar hakkında ailesine hiçbir zaman bilgi 
vermemiştir. Ailesi, onun gösterdiği üstün 
cesaret ve fedakârlıklardan ancak şehade-
tinden sonra silah arkadaşlarının anlattıkları 

sayesinde haberdar olmuştur.
 Karabağ'ın işgalden kurtarılmasını 
hayatının en büyük ülküsü olarak gören Ze-
manet İbrahimov, vatan topraklarının öz-
gürlüğüne kavuşacağı günü daima büyük 
bir umutla beklemiştir. 27 Eylül 2020 tari-
hinde başlayan Vatan Savaşı'nın ilk günün-
den itibaren cephede yer almış, Suqovuşan 
istikametinde gerçekleşen şiddetli muhare-
belere katılmıştır. Kendisine verilen savaş 
görevini büyük bir fedakârlık ve kararlılıkla 
yerine getiren Gizir Zemanet İbrahimov, 
aynı günün akşam saatlerinde Tartar ilinin 
Talış köyü istikametinde devam eden şid-
detli çatışmalar sırasında ağır yaralanmış ve 
aldığı kurşun yaraları sonucu şehitlik merte-
besine ulaşmıştır.
 Şehit Zemanet İbrahimov, doğup 
büyüdüğü Salyan ilinde binlerce kişinin ka-
tıldığı büyük bir cenaze töreniyle toprağa 
verilmiştir. Onun şehadeti yalnızca ailesi için 
değil, tüm Azerbaycan halkı için de büyük 
bir kayıp olmuştur. Ancak gösterdiği kahra-
manlık, vatan sevgisi ve fedakârlığı gelecek 
nesillere örnek olmaya devam etmektedir.

 Zemanet İbrahimov, ailesine bağlı, 
fedakâr bir baba ve örnek bir insan olarak 
tanınmıştır. Ailede iki kardeş olarak büyü-
müşlerdir. Şehidimizin Abdulhasan ve Sema 
adında iki evladı, vatan uğruna canını feda 
eden kahraman bir babanın emaneti olarak 
yetişmektedir. Ailesinin anlattıklarına göre 
Zemanet, hayattayken de gerçek bir kahra-
mandı. On üç yıl boyunca Azerbaycan Or-
dusunda büyük bir özveri ve sorumluluk bi-
linciyle görev yapmış, devletine ve milletine 
sonsuz sadakat göstermiştir. Sık sık dile ge-
tirdiği şu sözler, onun hayat felsefesini ve 
en büyük idealini yansıtmaktaydı: "Allah 
herkese şehitlik mertebesini nasip etsin.
 Dünyada bundan daha yüce bir 
makam yoktur." Bu sözler, onun vatana duy-
duğu derin sevginin ve kutsal davasına olan 
bağlılığının en anlamlı ifadesiydi. Şehade-
tinden önce, 27 Eylül tarihinde eşiyle yaptı-
ğı son telefon görüşmesi de ailesine duydu-
ğu sevgiyi ve sorumluluk duygusunu ortaya 
koymaktadır. Eşine yalnızca, "Çocuklara iyi 
bak." diyebilmiş, o sırada duyulan yoğun 
silah sesleri konuşmanın yarıda kalmasına 
neden olmuştur. Kısa bir süre sonra ise kah-
raman asker şehitlik mertebesine ulaşmış-
tır. 
 Zemanet İbrahimov'un Vatan karşı-
sındaki üstün hizmetleri Azerbaycan Devleti 
tarafından yüksek takdirle değerlendirilmiş-
tir. Azerbaycan Cumhuriyeti Cumhurbaşkanı 
İlham Aliyev'in ilgili kararnameleriyle kendi-
sine ölümünden sonra "Vatan Uğrunda", 
"Sugovuşan'ın Kurtarılmasına Göre", 
"Laçın'ın Kurtarılmasına Göre" ve "Askerî 
Hizmetlere Göre" madalyaları verilmiştir. 
Bunun yanı sıra, Azerbaycan Cumhuriye-
ti'nin toprak bütünlüğünün yeniden sağlan-
ması uğrunda gösterdiği üstün cesaret ve 
kahramanlık nedeniyle, Cumhurbaşkanının 
kararıyla ölümünden sonra III. Derece "Va-
tana Hizmete Göre" Nişanı ile de onurlandı-
rılmıştır.
 Şehit Gizir Zemanet İbrahimov, 
Azerbaycan askerinin vatanseverlik ruhu-
nun, mücadele azminin ve kutsal şehitlik 
mertebesinin en parlak temsilcilerinden bi-
ridir. 

 Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi, yürütülen bilimsel projelerde 
görev almak üzere Doktora Sonrası 
Sözleşmeli Araştırmacı istihdam ede-
ceğini duyurdu. Başvurular yalnızca 
dijital ortamda kabul edilecek.
 Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi, bilimsel araştırma kapasitesini 
artırmak amacıyla Doktora Sonrası 
Sözleşmeli Araştırmacı istihdamı ger-
çekleştireceğini açıkladı. Üniversite 
tarafından yayımlanan ilana göre, 
araştırmacılar 2547 sayılı Yükseköğ-
retim Kanunu'nun Ek-34. maddesi 
ile "Devlet Yükseköğretim Kurumla-
rında Doktora Sonrası Sözleşmeli 
Araştırmacı Çalıştırılmasına İlişkin 
Usul ve Esaslar" kapsamında üni-
versite bünyesinde yürütülen proje-
lerde görev alacak.
 İlanda, başvuru yapacak 
adayların Kırşehir Ahi Evran Üniver-
sitesi Senatosu tarafından kabul edi-
len Doktora Sonrası Araştırma Prog-
ramı (DOSAP) Uygulama Yönerge-
si'nin 7. maddesinde yer alan kriter-
leri taşımasının zorunlu olduğu be-
lirtildi. Söz konusu şartları sağlama-
yan adayların başvurularının değer-
lendirmeye alınmayacağı ifade edil-

di.
 Adayların ayrıca 657 sayılı 
Devlet Memurları Kanunu'nun 48. 
maddesinde belirtilen genel şartları 
taşıması gerekiyor. Başvurularda di-
lekçe, başvuru formu, fotoğraf, kim-
lik fotokopisi, e-Devlet üzerinden 
alınmış kare kodlu mezuniyet belge-
leri, askerlik durum belgesi (erkek 
adaylar için), adli sicil kaydı, özgeç-
miş ve yayın listesi, yabancı dil bel-
gesi, proje yürütücüsünden alınacak 
kabul yazısı ile araştırma iş planı ve 
takvimi gibi belgeler istenecek. 
Hâlen bir kurumda görev yapan 

adayların ise kurumlarından izin ya-
zısı almaları gerekecek.
 Üniversite yönetimi, başvu-
ruların yalnızca https:// basvuru. ahi-
evran. edu. tr/  adresi üzerinden diji-
tal ortamda yapılacağını, e-posta 
veya fiziki evrak yoluyla yapılacak 
başvuruların kabul edilmeyeceğini 
bildirdi.
 Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi yetkilileri, programın nitelikli 
araştırmacıları üniversite bünyesin-
deki projelere kazandırmayı ve bi-
limsel üretkenliği artırmayı hedefle-
diğini belirtti. (FİLİZ ÖZ)

KAEÜ doktora sonrası 
Araştırmacı alımı yapacak

 Kırşehir'de Liselere Geçiş 
Sistemi (LGS) kapsamında tercih ya-
pacak öğrenciler ve velilere yönelik 
önemli bir uyarı yapıldı. 
 Kırşehir İl Millî Eğitim Mü-
dürlüğü, 2026 Ortaöğretime Geçiş 
Tercih ve Yerleştirme Kılavuzu'nun 
dikkatle incelenmesi gerektiğini be-
lirterek, doğru tercihin doğru bilgiy-
le yapılabileceğine dikkat çekti.
 Kırşehir İl Millî Eğitim Mü-
dürlüğü tarafından yapılan açıkla-
mada, LGS tercih sürecinde öğren-

cilerin ve velilerin yalnızca Millî Eği-
tim Bakanlığının resmi duyurularını 
esas almaları gerektiği vurgulandı.  
 Açıklamada, tercih ve yer-
leştirme takvimi, tercih kuralları, yer-
leştirme esasları ile sürece ilişkin 
tüm ayrıntıların 2026 Ortaöğretime 
Geçiş Tercih ve Yerleştirme Kılavu-
zu'nda yer aldığı ifade edildi.
 Yetkililer, Kırşehir'de LGS ter-
cihi yapacak öğrencilerin ilgi alanla-
rını, başarı puanlarını ve gelecek he-
deflerini dikkate alarak bilinçli ter-

cihlerde bulunmalarının büyük 
önem taşıdığını belirtti. Tercih döne-
minde rehber öğretmenlerden des-
tek alınmasının da öğrencilerin 
doğru karar vermelerine katkı sağ-
layacağı kaydedildi.
 Kırşehir İl Millî Eğitim Mü-
dürlüğü, tercih süreci boyunca öğ-
renci ve velilere rehberlik hizmeti su-
nulacağını bildirirken, Kırşehir gene-
lindeki tüm LGS adaylarına yeni eği-
tim hayatlarında başarı dileklerini 
iletti.
  Açıklamada ayrıca, tercih 
sürecinin herhangi bir mağduriyet 
yaşanmadan tamamlanabilmesi için 
resmi kılavuzun dikkatle takip edil-
mesi ve işlemlerin belirtilen takvim 
doğrultusunda gerçekleştirilmesi ge-
rektiği hatırlatıldı.
 Kırşehir'de LGS tercih mara-
tonunun başlamasıyla birlikte öğ-
rencilerin geleceklerini şekillendi-
recek önemli bir döneme girdiği be-
lirtilirken, uzmanlar tercihlerin bi-
linçli ve planlı şekilde yapılmasının 
öğrencilerin eğitim hayatı açısından 
büyük önem taşıdığına dikkat çekti.
(SEVGİ ER)

LGS Tercih Süreci başladı 
Kırşehir'de öğrenci ve velilere kılavuz uyarısı

 Kırşehir'de 
tuz işletmecileri yaz 
sezonuyla birlikte tur-
şuluk, peynir yapımı 
ve hayvancılıkta kul-
lanılan kaya tuzuna 
talebin arttığını be-

lirtti. Kırşehir'in Yeni-
ce Mahallesi'nde bu-
lunan ve "Tuzcular 
Sokağı" olarak bili-
nen bölgede faaliyet 
gösteren kaya tuzu 
işletmecileri, yaz ay-

larında en yoğun dö-
nemi yaşadıklarını 
ifade etti.  
 İşletmeciler, 
özellikle turşu kuran 
vatandaşların kaya 
tuzunu tercih ettiği-
ni, bunun yanında 
peynir yapımı ve ev 
ihtiyaçları için de sa-
tışların hareketlendi-
ğini söyledi. Hayvan-
cılık yaptığı için dü-
zenli olarak kaya 
tuzu aldığını belirten 
Kazım Solak, "Kaya 
tuzunu hayvanları-
mız için kullanıyoruz. 
 Aynı zaman-
da turşuluk yapımın-
da ve evimizin çeşitli 
ihtiyaçlarında da ter-
cih ediyoruz" dedi.  
 Kaya tuzu iş-

letmecisi Mehmet 
Umucu ise yaz ayla-
rında talebin belirgin 
şekilde arttığını be-
lirterek, "Özellikle 
yaz mevsiminde tur-
şuluk, peynir ve bazı 
gıda ürünlerinin ya-
pımında kaya tuzuna 
olan tercih artıyor. 
Bu dönem bizim en 
yoğun sezonlarımız-
dan biri oluyor" ifa-
delerini kullandı. 
Bir diğer işletmeci 
Yusuf Uçar da önce-
ki yıllara göre genel 
satışların gerilediğini 
ancak turşuluk sezo-
nunun hareketlilik 
sağladığını söyledi. 
Uçar, "Tuzcu esnafı 
olarak bir önceki yıl-
ları arıyoruz. Ancak 

şu anda turşuluk se-
zonu olduğu için tur-
şuluk tuzlara ilgi ol-
dukça fazla. Kaya tu-
zundan yapılan süs 
eşyalarına talep 
azaldığı için bu alan-
daki satışlar da 
düştü. Turşuluk se-
zonunun ardından 
yaprak sarma hazır-
lıkları için de kaya 
tuzu tercih edilmeye 
devam ediyor" diye 
konuştu.
 Kırşehir'de 
kaya tuzu işletmeci-
leri, yaz sezonu bo-
yunca turşuluk ve 
gıda amaçlı kaya 
tuzu satışlarının sür-
mesini beklediklerini 
ifade etti.
KIRŞEHİR (İHA)

Kırşeh�r'de turşuluk sezonu 
kaya tuzu satışlarını hareketlend�rd�
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 “Görünen bir yaram yok ama her 
yerim sızlıyor.” demiş Neşet Ertaş.
 Bu sözün üzerinden yıllar geçti 
ama insanın değişmeyen hâlini anlatan 
bundan daha güçlü kaç cümle kurulabilir, 
bilmiyorum. Çünkü bazı yaralar ne göze gö-
rünür ne de dile gelir. 
 Onlar insanın içine yerleşir; yürür-
ken, konuşurken, gülerken bile oradadır. 
Kimse fark etmez. İnsan da bir süre sonra 
anlatmaktan vazgeçer.
 Gariptir, bu çağda herkes birbirini 
görüyor ama kimse birbirinin yükünü gör-
müyor. Kalabalıklar içinde yalnız kalan in-
sanlar çoğaldı. 
 Aynı sofraya oturuyoruz, aynı 
odada bulunuyoruz, aynı yolda yürüyoruz 
ama kimsenin kimsenin yorgunluğundan 
haberi yok. Herkes kendi telaşının peşinde. 
Kimse bir insanın gözlerine uzun uzun 
bakıp “İçinde ne var?” diye sormuyor.
 İnsan en çok da anlaşılmadığında 
yoruluyor. Verdiği emeğin görülmemesine, 
gösterdiği vefanın unutulmasına, iyi niyeti-
nin zayıflık sanılmasına kırılıyor. 
 Kırıldığını anlatacak olsa, “Abartı-
yorsun.” diyen çıkıyor. Sustuğunda ise 
“Demek ki bir şeyi yok.” deniliyor. Böyle 
olunca insan, derdini anlatmanın da sus-
manın da aynı kapıya çıktığını anlıyor.
 Hayat, bazı insanların omzuna di-
ğerlerinden daha fazla yük bırakıyor. Onlar 
erken büyüyor. Erken vazgeçmeyi, erken 
susmayı öğreniyor. Herkesin işine koşuyor-
lar ama kendi işlerine gelince yalnız kalı-
yorlar. 
 Başkalarının acısını paylaşanlar, 
kendi acılarıyla baş başa bırakılıyor. Çünkü 
güçlü görünen insanların yorulmayacağı sa-
nılıyor. Oysa en çok onlar yoruluyor. Sade-
ce bunu belli etmiyorlar.
 Bir zaman sonra insanın canını acı-
tan şey yaşadığı sıkıntılar olmuyor. İnsan, 
kıymetinin bilinmemesine üzülüyor. Varlı-
ğıyla yokluğu arasında fark görülmemesi-

ne, arandığında yalnızca ihtiyaç duyuldu-
ğunda aranmasına, hatırlandığında menfa-
at akla geldiğinde hatırlanmasına… İşte in-
sanı tüketen biraz da bu oluyor.
 Ne garip… Bir zamanlar saatlerce 
konuştuğun insanlar gün geliyor iki kelime-
yi çok görüyor. Yoluna ışık tuttuğun insan-
lar, sen karanlıkta kaldığında dönüp arkala-
rına bile bakmıyor. 
 O zaman anlıyorsun ki insanı yoran 
hayatın zorluğu değilmiş; insanların değiş-
mesiymiş. Emek verdiklerinin yabancılaş-
masıymiş. Vefanın dillerde kalıp gönüller-
den çekilip gitmesiymiş.
 Yine de insan yaşamaya devam 
ediyor. Sabah kalkıyor, işine gidiyor, görevi-
ni yapıyor, ailesine, dostlarına, çevresine 
karşı sorumluluklarını yerine getiriyor. 
 Dışarıdan bakıldığında hiçbir eksik 
yok gibi görünüyor. Oysa içinde her gün 
biraz daha büyüyen bir sessizlik taşıyor. 
Bazı insanlar konuşarak değil, susarak yaş-
lanıyor.
 Belki de bu yüzden Neşet Ertaş’ın 
sözü hâlâ bu kadar derin. Çünkü herkesin 
görebildiği yaralar değil, kimsenin fark ede-
mediği sızılar insanı tüketiyor. 
 İnsan bazen dimdik ayakta duru-
yor ama içinden çoktan çökmüş oluyor. Yü-
zünde bir tebessüm taşıyor ama yüreğinde 
yıllardır dinmeyen bir ağrıyla yaşıyor.
 Ve galiba hayatın en ağır yükü de 
budur: Görünen bir yaranın olmaması ama 
her gün, her an, her nefeste insanın içinin 
sızlaması…

 MÜSİAD Kırşehir Şubesi, 
aylık olağan istişare toplantısını 
Şube Başkanı Ali Rıza Aslan'ın baş-
kanlığında gerçekleştirdi. 
 Yoğun katılımla düzenlenen 
toplantıda, şubenin faaliyetleri, 
devam eden çalışmalar ve önümüz-
deki döneme ilişkin hedefler değer-
lendirildi.
 MÜSİAD Kırşehir Şubesi hiz-
met binasında gerçekleştirilen top-
lantıya yönetim kurulu üyeleri ile 
çok sayıda üye katıldı.
  Toplantıda, bugüne kadar 
hayata geçirilen çalışmalar gözden 
geçirilirken, Kırşehir iş dünyasına yö-
nelik yürütülen faaliyetler ve planla-
nan projeler hakkında fikir alışveri-
şinde bulunuldu.
 Şube Başkanı Ali Rıza 
Aslan'ın başkanlığında yapılan top-

lantıda, istişare kültürünün kurum-
sal çalışmalar açısından önemine 
dikkat çekilirken, üyelerin görüş ve 
önerileri de dinlendi. 
 Önümüzdeki süreçte ger-
çekleştirilecek faaliyetler, üyeler ara-
sındaki iş birliğinin güçlendirilmesi 
ve Kırşehir'in ekonomik gelişimine 
katkı sağlayacak projeler üzerinde 
değerlendirmelerde bulunuldu.
 Toplantının verimli geçtiğini 
belirten MÜSİAD Kırşehir Şubesi yet-
kilileri, birlik ve beraberlik içerisinde 
üretmeye, çalışmaya ve Kırşehir'e 
değer katmaya devam edeceklerini 
ifade etti.
 MÜSİAD Kırşehir Şubesin-
den yapılan açıklamada, "MÜSİAD 
Kırşehir Şubesi olarak aylık istişare 
toplantımızı hizmet binamızda üye-
lerimizin katılımıyla gerçekleştirdik. 

 Toplantımızda şubemizin fa-
aliyetleri, devam eden çalışmalar ve 
önümüzdeki döneme ilişkin hedefle-
rimiz istişare edilerek değerlendir-
melerde bulunuldu. 
 Katılım sağlayan tüm üyele-
rimize teşekkür ediyor, birlik ve be-
raberlik içerisinde şehrimiz ve ülke-
miz için üretmeye, çalışmaya ve 
değer katmaya devam edeceğimizi 
ifade ediyoruz." ifadelerine yer ve-
rildi.
 MÜSİAD Kırşehir Şubesi'nin 
düzenli olarak gerçekleştirdiği istişa-
re toplantılarının, üyeler arasındaki 
dayanışmayı güçlendirmenin yanı 
sıra Kırşehir'in ekonomik ve ticari ge-
lişimine katkı sunacak yeni projele-
rin şekillenmesine de katkı sağla-
ması hedefleniyor. 
(FİLİZ ÖZ)

MÜSİAD KIRŞEHİR'DE GÜNDEM
İSTİŞARE TOPLANTISI

 Kırşehir'in 
Akpınar ilçesinde, ba-
ğımlılıkla mücadele 
ve kadına yönelik şid-
detin önlenmesine 
yönelik yürütülen ça-
lışmaların ele alındığı 
"Bağımlılıkla Müca-
dele İlçe Koordinas-
yon Kurulu ve Kadı-
na Yönelik Şiddetle 
Mücadele Koordinas-
yon Kurulu Toplantı-
sı" gerçekleştirildi.
 Akpınar Kay-
makamı Ali Erdoğan 
başkanlığında dü-
zenlenen toplantıya 

ilgili kamu kurum ve 
kuruluşlarının amir-
leri katıldı. 
 Toplantıda il-
çede bağımlılıkla mü-
cadele kapsamında 
yürütülen faaliyetler, 
kurumlar arası koor-
dinasyon çalışmaları 
ve kadına yönelik şid-
detin önlenmesine 
ilişkin yürütülen uy-
gulamalar değerlen-
dirildi.
 Kurum tem-
silcileri, kendi so-
rumluluk alanlarında 
yürüttükleri çalışma-

lar hakkında bilgi ve-
rirken, önümüzdeki 
dönemde gerçekleş-
tirilecek faaliyetler 
konusunda görüş 
alışverişinde bulun-
du. 
 Toplantıda, 
bağımlılığın önlen-
mesine yönelik bi-
linçlendirme çalış-
malarının artırılması, 
kadına yönelik şid-
detle mücadelede ko-
ruyucu ve önleyici 
hizmetlerin etkin şe-
kilde sürdürülmesi 
ile kurumlar arasın-

daki iş birliğinin güç-
lendirilmesi konuları 
da ele alındı.
 Akpınar Kay-
makamlığı tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada, Kaymakam 
Ali Erdoğan başkan-
lığında gerçekleştiri-
len toplantının ilgili 
kurum amirlerinin ka-
tılımıyla yapıldığı be-
lirtilerek, bağımlılıkla 
mücadele ve kadına 
yönelik şiddetin ön-
lenmesine yönelik ça-
lışmaların koordinas-
yon içerisinde karar-

lılıkla sürdürüleceği 
ifade edildi.
 Yetkililer, 
toplumun huzur ve 
güvenliğini koruma-
ya yönelik faaliyetle-
rin aralıksız devam 
edeceğini belirterek, 
kamu kurumlarının 
ortak çalışmalarıyla 
hem bağımlılıkla mü-
cadele hem de kadı-
na yönelik şiddetin 
önlenmesi konusun-
da etkin adımlar atıl-
maya devam edile-
ceğini vurguladı.
(TUĞBA GÜL)

AKPINAR'DA İKİ ÖNEMLİ GÜNDEM: 
BAĞIMLILIK VE KADINA YÖNELİK ŞİDDET

 Kırşehir'in 
Kaman ilçesinde Kay-
makam Engin Tok, 
mahalle ve köy muh-
tarlarıyla istişare top-
lantısı gerçekleştirdi. 
Toplantıda ilçede yü-
rütülen kamu hiz-
metleri, mahalle ve 
köylerin ihtiyaçları ile 
vatandaşlardan 
gelen talepler değer-
lendirildi.
 Kaman Kay-
makamlığı tarafın-
dan düzenlenen top-
lantıya ilçede görev 
yapan mahalle ve 
köy muhtarları katıl-
dı.
  Gerçekleşti-
rilen toplantıda alt-
yapı, ulaşım, eğitim, 
sağlık ve diğer kamu 
hizmetlerine ilişkin 
konular ele alınırken, 
muhtarlar da görev 
yaptıkları bölgelerde 
karşılaştıkları sorun-
ları ve Kırşehirli va-
tandaşların beklenti-
lerini Kaymakam 
Engin Tok'a aktardı.
 Toplantıda 
konuşan Kaymakam 
Engin Tok, muhtarla-
rın devlet ile vatan-
daş arasında önemli 
bir köprü görevi üst-

lendiğini belirterek, 
yerel yönetim anlayı-
şında muhtarların 
görüş ve önerilerinin 
büyük önem taşıdığı-
nı ifade etti. 
 Kamu hiz-
metlerinin daha 
etkin ve hızlı şekilde 
vatandaşlara ulaştı-
rılması için kurumlar 
ile muhtarlar arasın-
daki iş birliğinin güç-

lendirilerek sürdürü-
leceğini vurguladı.
 İlçenin geli-
şimi için ortak akıl 
ve istişare kültürü-
nün önemine dikkat 
çeken Kaymakam 
Tok, vatandaşların ih-
tiyaç ve taleplerinin 
çözümüne yönelik ça-
lışmaların ilgili ku-

rumlarla koordinas-
yon içerisinde 
devam edeceğini söy-
ledi.
 Kaman Kay-
makamlığından top-
lantıya ilişkin yapılan 
açıklamada, "Kay-
makamımız Engin 
Tok, ilçemizdeki ma-
halle ve köy muhtar-
ları ile istişare top-
lantısı düzenledi. 

 Toplantıda 
mahalle ve köylerin 
sorunları, talepleri 
ve yürütülen kamu 
hizmetleri ele alındı. 
 Kaymakamı-
mız, muhtarların 
yerel yönetimdeki 
önemine değinerek, 
vatandaş ile devlet 
arasındaki köprüyü 

kurduklarını belirtti." 
ifadelerine yer veril-
di.
 Toplantının, 
Kaman'da kamu hiz-
metlerinin daha 
etkin yürütülmesi, 
mahalle ve köylerin 
ihtiyaçlarının yerinde 
değerlendirilmesi ve 
vatandaşların talep-
lerine daha hızlı 
çözüm üretilmesi 

amacıyla gerçekleşti-
rildiği belirtildi.
(TUĞBA GÜL)

Kaymakam Tok, muhtarların
taleplerini dinledi

 Malatya'nın 
Hekimhan ilçesinde 
bir inşaatın temel ka-
zısı sırasında insan 
kemikleri ile kafatası 
parçası bulundu.
 Olay, He-

kimhan ilçesi Kur-
şunlu Mahallesi Al-
holar mevkiinde mey-
dana geldi. 
 Edinilen bil-
gilere göre, bölgede-
ki bir inşaatta iş ma-

kinesiyle gerçekleşti-
rilen temel kazısı sı-
rasında insan kemik-
leri ve kafatası par-
çasına rastlandı. 
 Bunun üze-
rine çalışmalar dur-
durularak durum He-

kimhan İlçe Jandar-
ma Komutanlığı 
ekiplerine bildirildi.
 İhbar üzeri-
ne olay yerine gelen 
jandarma ekipleri 
bölgede güvenlik ön-
lemi alarak inceleme 

yaptı. Kemikler, yapı-
lacak inceleme ve 
kimlik tespitine yö-
nelik çalışma için mu-
hafaza altına alındı.
 Olayla ilgili 
soruşturma sürüyor.
(İHA)

MALATYA'DA TEMEL KAZISINDA İNSAN KEMİKLERİ BULUNDU
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Şahinbey’de çiftçiler buğday hasadından memnun

 Osmangazi 
Belediyesi, düzenle-
diği fotoğrafçılık kur-
suyla fotoğraf tut-
kunlarını temel ve 
uygulamalı eğitim-
lerle buluşturuyor.
 Alanında 
uzman eğitmenler ta-
rafından verilen 
kursta katılımcılar, fo-
toğraf çekim teknik-
lerinden ışığın doğru 
kullanımına, manuel 
makine ayarlarından 
doğru kadraj oluş-
turmaya kadar fo-
toğrafçılığın temel in-
celiklerini öğreniyor.
 Osmanga-
zi’de yaşayan vatan-
daşların ilgi duyduk-
ları alanlarda kendi-
lerini geliştirmeleri-
ne katkı sağlayan Os-
mangazi Belediyesi, 
Gençlik ve Girişimci-
lik Merkezi’nde "Fo-
toğrafın İzinde Eği-
timden Kadraja" te-
masıyla fotoğrafçılık 
kursu düzenledi.

 Fotoğraf se-
verlerin yoğun ilgi 
gösterdiği kursta, Fo-
toğraf Sanatçısı 
Özlem Büyükevren 
tarafından hem te-
orik hem de uygula-
malı eğitimler verili-
yor.
 Toplam 
sekiz dersten oluşan 
program kapsamın-
da kursiyerler fotoğ-
raf çekim teknikleri, 
fotoğraf makinesinin 
manuel ayarlarının 
kullanımı, ışığın 
doğru değerlendiril-
mesi, doğru kadraj 
oluşturma ve fotoğ-
rafçılığın temel pren-
sipleri hakkında kap-
samlı bilgi ediniyor. 
Eğitimleri başarılı şe-
kilde tamamlayan 
kursiyerler fotoğraf-
çılığın temel teknik-
lerini öğrenmiş ola-
cak.
"KURSA YOĞUN 
BİR İLGİ VAR”
Yaklaşık 20 yıldır fo-

toğraf çektiğini ifade 
eden Fotoğraf Sa-
natçısı Özlem Büyü-
kevren, "Kendimi 
daha çok seyahat ve 
portre fotoğrafçısı 
olarak tanımlıyorum. 
Yaklaşık 20 yıldır 
edindiğim bilgi ve de-
neyimleri fotoğrafçı-
lığa gönül verenlerle 
paylaşmaya çalışıyo-
rum. 
 Bu kursa fo-
toğrafa ilgi duyan 
ancak teknik bilgi ko-
nusunda kendini ge-
liştirmek isteyen va-
tandaşlarımız katılı-
yor. 
 Toplam 8 
dersten oluşan eği-
timlerde fotoğrafçılı-
ğın temel kurallarını, 
doğru çekim teknik-
lerini ve fotoğraf ma-
kinesinin teknik 
özelliklerini anlatıyo-
ruz.
 Kursiyerleri-
miz, burada edindik-
leri bilgiler sayesin-

de fotoğraf makine-
lerinin ayarlarını bi-
linçli bir şekilde kul-
lanmayı öğrenerek 
çok daha başarılı ka-
reler yakalayabi-
lecek. Kursa ilgi ol-
dukça yoğun. 
 Salonumuz 
tamamen doldu. Bu 
da fotoğraf sanatına 
ilgi duyan çok sayıda 
insan olduğunu gös-
teriyor." şeklinde ko-
nuştu.
 Osmangazi 
Belediyesi’nin dü-
zenlediği "Fotoğrafın 
İzinde Eğitimden 
Kadraja" kursuna ka-
tılan fotoğraf tut-
kunları, eğitimlerde 
edindikleri bilgiler sa-
yesinde fotoğraf ma-
kinelerini daha bi-
linçli kullanmayı öğ-
rendiklerini ve artık 
daha güzel fotoğraf-
lar çekebileceklerini 
ifade etti.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

Geleceğin profesyonel 
fotoğrafçıları 

Osmangazi’de yetişiyor

 Muğla Bü-
yükşehir Belediyesi 
Afet İşleri ve Risk Yö-
netimi Dairesi Baş-
kanlığı ile Sağlık ve 
Sosyal Hizmetler Da-
iresi Başkanlığı’nın 
ortaklaşa yürüttüğü 
‘Engelsiz Afete Da-
yanıklı Mahalle Mo-
deli’ ile özel ihtiyaçlı 
bireylerin afetlere ha-
zırlık süreçlerine 
aktif katılımı sağlanı-
yor.
 Proje kapsa-
mında gerçekleştiri-
len ev ziyaretlerinde 
vatandaşlar afet ön-
cesinde alınması ge-
reken önlemler ko-
nusunda bilgilendiri-
liyor.
ÖZEL BİREYLERE 
EVLERİNDE AFET 
EĞİTİMİ
 Proje kapsa-
mında ekipler, özel 
ihtiyaçlı bireyleri ev-
lerinde ziyaret ede-
rek afet öncesi ha-
zırlık, doğru davranış 
biçimleri ve risk 
azaltma yöntemleri 
hakkında bilgilendir-
me yapıyor.
 Böylece 
afetlere karşı hazırlık 
sürecinin toplumun 
her kesimine ulaş-
ması ve herkes için 
erişilebilir hale gel-

mesi amaçlanıyor.
TEHLİKE AVI UY-
GULAMASIYLA GÜ-
VENLİ YAŞAM 
ALANLARI OLUŞ-
TURULUYOR
 Ev ziyaretle-
rinde gerçekleştirilen 
‘Tehlike Avı’ uygula-
masıyla ev içerisinde 
devrilme, düşme 
veya yaralanmaya 
neden olabilecek 
riskler birlikte tespit 
ediliyor. Ekipler, bu 
risklerin ortadan kal-
dırılmasına yönelik 
öneriler sunarak va-
tandaşların yaşam 
alanlarını daha gü-
venli hale getirmek 

üzere ev içi eşyaların 
sabitlenmesi ev tah-
liyesi anında engel 
olacak eşyaların dü-
zenlenmesine destek 
oluyor.
 Daha güven-
li ve kapsayıcı ma-
halleler oluşturulma-
sı amaçlanıyor.
 Muğla Bü-
yükşehir Belediyesi, 
proje ile yalnızca 
afet risklerini azalt-
mayı değil, aynı za-
manda mahallelerde 
sosyal dayanışmayı 
güçlendirmeyi ve 
kapsayıcı bir afet yö-
netimi anlayışını yay-
gınlaştırmayı hedefli-

yor.
 Başkan 
Aras: "Afetlere karşı 
dayanıklı bir Muğla’yı 
birlikte inşa ediyo-
ruz”
Kıyı Belediyeler Birli-
ği ve Muğla Büyük-
şehir Belediye Baş-
kanı Ahmet Aras, 
afetlere hazırlığın 
toplumun tüm ke-
simlerini kapsaması 
gerektiğini belirte-
rek, "Afetlere karşı 
güçlü bir kent oluş-
turmanın yolu, hiçbir 
vatandaşımızı geride 
bırakmamaktan ge-
çiyor.
 Engelsiz 

Afete Dayanıklı Ma-
halle Modeli ile özel 
ihtiyaçlı vatandaşla-
rımızın afetlere ha-
zırlık süreçlerine doğ-
rudan destek oluyor, 
evlerinde yanlarında 
bulunuyoruz.
 Amacımız, 
herkes için daha gü-
venli, dayanıklı ve 
kapsayıcı bir Muğla 
oluşturmak.
 Bu anlayışla 
vatandaşlarımızın ya-
şamını kolaylaştıran 
ve afetlere karşı ha-
zırlığı güçlendiren ça-
lışmalarımızı kararlı-
lıkla sürdüreceğiz" 
dedi. (İHA)

Muğla’da afet farkındalığı
 evlere taşınıyor

 Şahinbey Be-
lediyesi’nin çiftçilere 
destek amacıyla da-
ğıttığı buğday ve 
arpa tohumlarının ilk 
hasadı başladı.
 Şahinbey Be-

lediye Başkanı Meh-
met Tahmazoğlu da 
sabahın erken saat-
lerinde tarlaya gide-
rek üreticilerin hasat 
heyecanına ortak 
oldu.

 Şahinbey Be-
lediyesi tarafından 
çiftçilere verilen buğ-
day ve arpa tohumu 
desteği kapsamında 
ekilen ürünlerde ilk 
hasat başladı. Tarım-

sal üretimi artırmak 
amacıyla tohum, fide 
ve gübre desteği sağ-
layan belediye, üre-
ticilerin yanında ol-
mayı sürdürüyor.
 Çiftçilere bu-
güne kadar 20 bin 
ton buğday desteği 
sağlayan Şahinbey 
Belediyesi’nin des-
teklerinden yararla-
nan üreticiler, ekimi-
ni yaptıkları buğday 
ve arpanın hasadına 
başladı.
 Sabahın 
erken saatlerinde tar-
laları ziyaret eden Şa-
hinbey Belediye Baş-
kanı Mehmet Tah-
mazoğlu, üreticilerle 
bir araya gelerek 

hasat çalışmalarını 
yerinde inceledi.
 Çiftçilerle 
sohbet ederek talep 
ve önerilerini dinle-
yen Başkan Tahma-
zoğlu, tarımsal üreti-
min güçlenmesi için 
desteklerin devam 
edeceğini belirtti.
"20 BİN TON 
TOHUM DAĞIT-
TIK”
 Bu yıl yağış-
ların güzel olmasın-
dan dolayı geçen 
yıla göre 5 kat daha 
fazla ürün elde edil-
diğini söyleyen Şa-
hinbey Belediye Baş-
kanı Mehmet Tah-
mazoğlu, "Şu anda 
gördüğünüz gibi tar-

lamızda hasattayız.
 Çiftçilerimize 
her yıl olduğu gibi 
bu yılda yine arpa ve 
buğday tohumu da-
ğıtmıştık.
 Şu ana 
kadar 20 bin ton 
yani yaklaşık 2 bin 
kamyon çiftçilerimize 
tohum dağıttık. Bu 
yıl bereketli bir yıl.
 Geçen yıl bu 
tarladan sadece 100 
kilogram dönüm ba-
şına buğday alınmış-
ken bu yıl rahmetin, 
bereketin, yağmurun 

fazla olmasıyla birlik-
te ortalama 500 kilo 
yani geçen yıla göre 
5 kat fazla ürün var.
 Elhamdülil-
lah bu yıl bereketli 
bir yıl.
 Çiftçilerimize 
hayırlı olmasını dili-
yorum.
Bol kazanç diliyo-
rum" dedi.
"FIRAT’IN SUYU 
İLE KURAKLIK 
RİSKİNİ ORTA-
DAN KALDIRMIŞ 
OLACAĞIZ”
 Fırat’ın su-

yunu Gaziantep’e ge-
tirerek kuraklık riski-
ni ortadan kaldırmış 
olacaklarını aktaran 
Tahmazoğlu, "İnşal-
lah bu Barak sula-
masını, Şahinbey’in 
köylerini Fırat’ın su-
yuyla suladığımız 
zaman bu ürün mik-
tarı her yıl 500 kilo-
nun altına düşme-
yecek.
’’HATTA YER YER 
BU 600-700 KİLO-
’’
 Onun için bu 
Fırat’ın suyunu Gazi-

antep’e getirip çiftçi-
mizle buluşturduğu-
muz zaman hem ku-
raklık riskini ortadan 
kaldırmış olacağız hem 
de her yıl bu yıl oldu-
ğu gibi bereketli bir yıl 
olacak.
 Ben tekrar 
çiftçilerimize dağıttığı-
mız buğdayların bere-
ketli olmasını, kendile-
rine bol kazanç getir-
melerini, canı 
gönülden diliyorum" 
diye konuştu. 
(İHLAS HABER 
AJANSI)

 Aksaray’da 3 
şahsın tefecilik yapa-
rak vatandaşları 
mağdur ettiği bilgisi 
üzerine operasyon 
düzenleyen jandar-

ma 3 şahsı yakala-
narak gözaltına aldı.
 Şahıslardan 
biri tutuklanırken 11 
milyon liralık imzalı 
senet ve tapu senet-

leriyle tabanca ele 
geçirildi.
 Aksaray İl 
Jandarma Komutan-
lığı Kaçakçılık ve Or-
ganize Suçlarla Mü-
cadele (KOM) Şubesi 
ekipleri Aksaray 
Cumhuriyet Başsav-
cılığı koordinesinde 
tefecilik yaptıkları be-
lirlenen 3 şahsa yö-
nelik operasyon dü-
zenledi.
 Faiz karşılı-
ğında borç para ve-
rerek (Tefecilik) va-
tandaşları mağdur et-

tikleri tespit edilen 
şahıslara yönelik il 
merkezinde belirle-
nen 3 ayrı adrese eş 
zamanlı olarak dü-
zenlenen operasyon-
larda D.M.Ş. (45), 
M.Ö. (39), ve F.S. 
(45) isimli şahıslar 
yakalanarak gözaltı-
na alındı.
            Şüphelilerin 
ikamet ve işyerlerin-
de yapılan aramalar-
da, 19 adet toplam 
değeri 11 milyon 
500 bin lira olan im-
zalı senet, 50 adet 

boş senet, 10 adet 
tapu senedi, 3 adet 
cep telefonu, 1 adet 
ruhsatsız tabanca, 4 
adet tabanca fişeği 
ve 1 adet kama ele 
geçirildi.
işlemlerinin tamam-
lanmasına müteakip 
adli makamlara sevk 
edilen şahıslardan 
M.Ö. ve F.S. adli 
kontrol kararı ile ser-
best bırakılırken, 
D.M.Ş. çıkarıldığı 
mahkemece tutukla-
narak cezaevine gön-
derildi.(İHA)

Aksaray’da tefeci operasyonu:
 1 tutuklama Fa�z karşılığında borç para verd�
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 Kırşehir İl 
Sağlık Müdürü Doç. 
Dr. Süleyman Ersoy, 
Çiçekdağı ilçesinde 
hizmet veren sağlık 
kuruluşlarını ziyaret 
ederek incelemeler-
de bulundu. 
 Gerçekleşti-
rilen ziyaretlerde sağ-
lık hizmetlerinin mev-
cut durumu değer-
lendirilirken, yeni ya-
tırımlar ve yürütülen 
çalışmalar da yerin-
de incelendi.
 Doç. Dr. Sü-
leyman Ersoy'a ince-
leme programında 
Sağlık Hizmetleri Baş-
kan Yardımcıları 
Doç. Dr. Bilal İlan-

bey ve Dr. Fulya 
Afşar da eşlik etti. 
Programın ilk durağı 
Çiçekdağı Devlet 
Hastanesi oldu. Bu-
rada kısa süre önce 
hizmete açılan 10 ya-
taklı servisi gezen 
Ersoy, tedavi gören 
hastaları ziyaret ede-
rek geçmiş olsun di-
leklerini iletti. 
 Hastane yö-
netiminden sağlık 
hizmetleri hakkında 
bilgi alan Ersoy, Acil 
Servis bünyesinde 
bu ay hizmete alınan 
medikal gaz sistemi-
ni de yerinde incele-
yerek yetkililerden 
bilgi aldı.

 Heyet daha 
sonra Çiçekdağı 2 
No'lu Acil Sağlık Hiz-
metleri İstasyonu'nu 
ziyaret etti. İstas-
yonda yürütülen ça-
lışmalar hakkında 
bilgi alan İl Sağlık 
Müdürü Ersoy, acil 
sağlık hizmetlerinin 
etkin şekilde sürdü-
rülmesi için yapılan 
çalışmaları değerlen-
dirdi.
 Ziyaret 
programı kapsamın-
da Çiçekdağı Fatih 
Aile Sağlığı Merkezi 
ile 1 No'lu Acil Sağlık 
Hizmetleri İstasyonu 
da ziyaret edildi. 
 Sağlık çalı-

şanlarıyla bir araya 
gelen Ersoy ve bera-
berindeki heyet, il-
çede sunulan birinci 
basamak sağlık hiz-
metlerini değerlendi-
rirken personelin 
talep ve önerilerini 
de dinledi.
 Programın 
son bölümünde ise 
Kırşehir İl Sağlık Mü-
dürlüğü tarafından 
yeni aile hekimi gö-

revlendirmesi yapı-
lan Köseli Aile Sağlı-
ğı Merkezi ziyaret 
edildi. 
 Bakım ve 
onarım çalışmaları-
nın tamamlanması-
nın ardından hizmet 
vermeye hazır hale 
getirilen merkezde 
incelemelerde bulu-

nan Ersoy, vatan-
daşlara daha kaliteli 
ve erişilebilir sağlık 
hizmeti sunulması 
adına çalışmaların 
aralıksız sürdürüldü-
ğünü ifade etti.
 Kırşehir İl 
Sağlık Müdürlüğü 
yetkilileri, il genelin-
de sağlık hizmetleri-
nin niteliğini artırma-
ya yönelik yatırım, 
bakım ve iyileştirme 

çalışmalarının devam 
edeceğini belirterek, 
vatandaşların sağlık 
hizmetlerine daha 
hızlı ve etkin şekilde 
ulaşabilmesi için sa-
hadaki inceleme ve 
değerlendirmelerin 
sürdürüleceğini kay-
detti.
(TUĞBA GÜL)

Müdür Ersoy’dan Çiçekdağı'nda 
sağlık hizmetlerine yakın takip

 Kırşehir AFAD İl Müdürlüğü, Çiçek-
dağı Kaymakamlığı Sosyal Yardımlaşma ve 
Dayanışma Vakfı (SYDV) personeline yöne-
lik "Yangın Farkındalık Eğitimi ve Yangın 
Söndürme Tatbikatı" gerçekleştirdi. Eğitim-
de, yangın anında doğru müdahale yön-
temleri teorik ve uygulamalı olarak anlatıl-
dı.
 Kırşehir AFAD İl Müdürlüğü tara-
fından afetlere hazırlık bilincini artırmak 
amacıyla düzenlenen eğitim programı, iki 
aşamada gerçekleştirildi.  İlk bölüm-
de SYDV personeline yangın çeşitleri, yan-
gın sırasında yapılması gerekenler, güvenli 
tahliye yöntemleri ve yangın söndürme tüp-
lerinin doğru kullanımı hakkında kapsamlı 
bilgiler verildi.
 Teorik eğitimin ardından uygula-
malı tatbikat gerçekleştirildi. Kontrollü şe-
kilde oluşturulan yangına, vakıf personeli 
yangın söndürme tüpleriyle müdahale ede-
rek edindikleri bilgileri uygulama imkânı 
buldu.  Tatbikat sayesinde personelin olası 
yangınlara karşı bilinçli hareket etmesi ve 

acil durumlara hazırlıklı olması hedeflendi.
 Kırşehir AFAD İl Müdürlüğü yetkili-
leri, afet ve acil durumlara hazırlıklı olma-
nın can ve mal kayıplarını azaltmada büyük 
önem taşıdığına dikkat çekerek, kamu ku-
rumlarında eğitim ve tatbikat faaliyetlerinin 
belirli aralıklarla sürdürüleceğini ifade etti.
 Kırşehir AFAD İl Müdürlüğünden 
yapılan açıklamada, "Çiçekdağı Kayma-
kamlığı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma 
Vakfı (SYDV) personeline yönelik 'Yangın 
Farkındalık Eğitimi ve Yangın Söndürme 
Tatbikatı' düzenlendi. 
 İki aşamada gerçekleştirilen eğiti-
min ilk bölümünde yangın çeşitleri, yangın 
anında doğru davranış modelleri, tahliye st-
ratejileri ve yangın söndürme tüplerinin 
doğru kullanımı anlatıldı.
  Teorik eğitimin ardından kontrollü 
olarak oluşturulan yangına personel tara-
fından başarılı bir şekilde müdahale edildi. 
Unutmayın, afetlere karşı hazırlıklı olmak 
hayati önem taşır." ifadelerine yer verildi.
(SEVGİ ER)

ÇİÇEKDAĞI'NDA AFAD'DAN 
YANGIN FARKINDALIK EĞİTİMİ

 Kırşehir'de 
mesleki eğitim ve ki-
şisel gelişime yöne-
lik kurslar hız kes-
meden devam edi-
yor. Kırşehir Halk 
Eğitimi Merkezi iş 
birliğiyle açılan Takı 
Tasarım Kursu, el sa-
natlarına ilgi duyan 
vatandaşların yoğun 
katılımıyla eğitimle-
rine başladı.
 Kurs kapsa-
mında katılımcılar, 
alanında uzman 
eğitmenler eşliğinde 
takı tasarımının 
temel tekniklerini öğ-
renirken, farklı mal-

zemeler kullanarak 
özgün ürünler tasar-
lama imkânı bula-
cak. 
 Teorik ve uy-
gulamalı eğitimler-
den oluşan program 
sayesinde kursiyer-
ler hem el becerile-
rini geliştirecek hem 
de üretime katkı sağ-
layacak.
 Takı Tasarım 
Kursu'nda kullanıla-
cak farklı tasarım 
teknikleri sayesinde 
kursiyerler; kolye, bi-
leklik, küpe ve çeşitli 
aksesuarların yapı-
mını uygulamalı ola-

rak öğrenme fırsatı 
elde edecek. 
 Eğitim süre-
cinde estetik bakış 
açısını geliştirecek 
çalışmaların yanı 
sıra üretim, tasarım 
ve malzeme kullanı-
mı konusunda da 
kapsamlı bilgiler ve-
rilecek.
 Kırşehir 
Halk Eğitim Merkezi 
yetkilileri, kursun 
özellikle meslek 
edinmek, hobi ola-
rak el sanatlarıyla il-
gilenmek veya kendi 
tasarımlarını üret-
mek isteyen vatan-

daşlar için önemli 
bir fırsat sunduğunu 
belirtti. 
 Eğitimlerin 
sonunda kursiyerle-
rin hem kişisel geli-
şimlerine katkı sağ-
lamaları hem de is-
terlerse el emeği 
ürünlerini ekonomik 
değere dönüştürebi-
lecek bilgi ve dene-
yime ulaşmaları he-
defleniyor.
 Kırşehir 
Halk Eğitimi Merkezi 
tarafından yürütülen 
kursun, el emeği 
ürünlerin ortaya çık-
masına katkı sağla-
masının yanı sıra ka-
tılımcıların girişimci-
lik ve üretim beceri-
lerini geliştirmesi de 
amaçlanıyor. 
 Geleneksel 
el sanatlarının yaşa-
tılmasına destek ola-
cak eğitimlerde kur-
siyerler, hayal güçle-
rini tasarımlarına 
yansıtarak özgün ça-
lışmalar ortaya ko-
yacak.
(FİLİZ ÖZ)

Kırşehir'de Takı Tasarım
Kursu kapılarını açtı

 Kırşehir KOS-
GEB İl Müdürü Ab-
dülmelik Taşkın, Kır-
şehir İl Millî Eğitim 
Müdürü Yasin Gül-
şen'i makamında zi-
yaret etti. 
 Gerçekleşti-
rilen görüşmede ku-
rumlar arası iş birli-
ği, eğitim faaliyetleri 
ve ortak çalışmalar 
üzerine değerlendir-
melerde bulunuldu.

 Kırşehir İl 
Millî Eğitim Müdürlü-
ğü'nde gerçekleşen 
ziyarette, kamu ku-
rumları arasındaki ko-
ordinasyonun güç-
lendirilmesi, eğitim 
alanında yürütülen 
çalışmalar ve gele-
cekte hayata geçiri-
lebilecek ortak pro-
jeler hakkında görüş 
alışverişinde bulu-
nuldu. 

 Samimi bir 
ortamda gerçekleşen 
buluşmada, kurum-
lar arasındaki güçlü 
iletişimin önemine 
dikkat çekildi.
 İl Millî Eği-
tim Müdürü Yasin 
Gülşen, ziyaretten 
duyduğu memnuni-
yeti dile getirerek 
KOSGEB İl Müdürü 
Abdülmelik Taşkın'a 
teşekkür etti.
 Gülşen, eği-
tim kurumları ile 
kamu kuruluşları ara-
sında kurulacak iş 
birliklerinin hem öğ-
rencilerin hem de 
gençlerin gelişimine 
önemli katkılar sağ-
layacağını ifade etti.

 Kırşehir İl 
Millî Eğitim Müdürlü-
ğü tarafından yapı-
lan açıklamada, "Kır-
şehir KOSGEB İl Mü-
dürü Abdülmelik Taş-
kın, İl Millî Eğitim Mü-
dürümüz Yasin Gül-
şen'i ziyaret etti. 
Nazik ziyaretleri için 
kendilerine teşekkür 
ediyoruz." ifadeleri-
ne yer verildi.
 Gerçekleşti-
rilen ziyaretin, Kırşe-
hir'de eğitim, mesle-
ki gelişim ve girişim-
cilik alanlarında yü-
rütülebilecek ortak 
çalışmalara katkı sağ-
laması beklenirken, 
kurumlar arasındaki 
iş birliği ve koordi-

nasyonun güçlendi-
rilmesine yönelik is-
tişarelerin önümüz-
deki süreçte de 
devam edeceği belir-
tildi.
 Kamu ku-
rumları arasındaki 
bu tür ziyaretlerin, 
ortak hedefler doğ-
rultusunda yürütülen 
hizmetlerin daha 
etkin hale gelmesine 
katkı sunduğunu be-
lirten yetkililer, Kırşe-
hir'de eğitim ve giri-
şimcilik alanında ya-
pılacak iş birliklerinin 
şehrin sosyal ve eko-
nomik gelişimine de 
olumlu yansıyacağını 
ifade etti. (HATİCE 
SÜRMELİ)

Taşkın ve Gülşen eğitim 
çalışmalarını değerlendirdi

 Muğla’nın Bodrum ilçesinde ma-
kilik alanda çıkan yangına müdahale baş-
ladı.
 Edinilen bilgiye göre, Dereköy 
Mahallesi’ndeki makilik alanda henüz bi-
linmeyen bir nedenle yangın çıktı. 
 Yangın ihbarı sonrasında bölge-
ye Muğla Büyükşehir Belediyesi İtfaiye, 
Jandarma ve Muğla Orman Bölge Mü-
dürlüğü Yangın söndürme ekipleri sevk 
edildi. Yangına ekiplerin havadan ve ka-
radan müdahalesi başladı. (İHA)

Bodrum’da
makilik yangını
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KIRŞEHİR GENÇLİK MERKEZİ'NDE SANAT KURSLARI YOĞUN İLGİ GÖRÜYOR

8'den Devam
Bu kapsamda yıl bo-
yunca doğa yürü-
yüşleri, spor etkin-
likleri, sosyal sorum-
luluk projeleri ve çe-
şitli kulüp faaliyetle-
rinin düzenlenmeye 
devam edeceği ifade 
edildi.
 Yetkililer, bu 
tür organizasyonla-
rın gençlerin aktif 
yaşam alışkanlığı ka-
zanmasına, sosyal 
çevrelerini genişlet-
mesine ve gönüllü-

lük bilincinin geliş-
mesine önemli katkı-
lar sunduğunu vur-
guladı. 
 Düzenlenen 
etkinliklerin aynı za-
manda gençlerin do-
ğayla daha güçlü 
bağ kurmalarına ve 
çevre bilincinin ge-
lişmesine de destek 
olduğu kaydedildi.
 Bozkırın Gö-
nüllüleri Sağlık Timi 
gönüllüleri ise etkin-
liği, "Birlikte hareket 
ediyor, birlikte güç-

leniyoruz." mesajıyla 
tamamladı. 
 GSB Kırşehir 
Gençlik Merkezleri, 
Kırşehir'de gençleri 
spor, sağlık ve gö-
nüllülük faaliyetle-

rinde buluşturmaya 
yönelik çalışmalarını 
önümüzdeki dönem-
de de aralıksız sür-
düreceğini bildirdi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

BOZKIRIN GÖNÜLLÜLERİ SAĞLIK TİMİ DOĞADA BULUŞTU

8'den Devam
Yetkililer, Kırşehir 
Gençlik Merkezi'nde 
düzenlenen kulüp ve 

atölye çalışmalarının 
gençlerin ilgi alanla-
rına göre kendilerini 
geliştirmelerine 

imkân sunduğunu 
belirterek, sanatın 
gençlerin kişisel geli-
şiminde önemli bir 
yere sahip olduğunu 
ifade etti.
 Kırşehir 
Gençlik Merkezi, 
keman ve resim 
kurslarının yanı sıra 
spor, kültür, eğitim 
ve kişisel gelişim 
alanlarında düzenle-

diği çeşitli faaliyet-
lerle de gençleri des-
teklemeyi sürdürü-
yor. 
 Yetkililer, yıl 
boyunca devam 
eden kurs ve etkin-
liklerle daha fazla 
gencin Gençlik Mer-
kezi faaliyetlerinden 
faydalanmasının he-
deflendiğini belirtti.
(TUĞBA GÜL)

8'den Devam
Takım klasmanında 
da başarılı bir per-
formans ortaya 
koyan Yunusemre 
Belediyespor, 10 Yaş 
Grubu ve 11 Yaş 
Grubu kategorilerin-
de üçüncülük kupa-
larını kazanarak or-
ganizasyonu iki ku-
payla tamamladı.
 Yunusemre 
Belediyespor Kulüp 
Başkanı Bülent 
Kanik, elde edilen 
başarıların altyapıya 

yapılan yatırımların 
karşılığını verdiğini 
belirterek, küçük yaş 
gruplarındaki spor-
cuların ortaya koy-
duğu performansın 
gelecek adına umut 
verici olduğunu söy-
ledi.
 Minderde 
mücadele eden tüm 
sporcuları ve antre-
nörleri tebrik eden 
Kanik, Yunusemre 
Belediyespor olarak 
çocukların sporla bü-
yümesi ve başarılı bi-

reyler olarak yetiş-
mesi için çalışmala-
rını kararlılıkla sür-

düreceklerini ifade 
etti. (İHLAS 
HABER AJANSI)

YUNUSEMRE'NİN MİNİK PEHLİVANLARI 
MADALYALARI TOPLADI

8'den Devam
Sporun çocukların fi-

ziksel, sosyal ve kişi-
sel gelişimindeki 

önemine dikkat 
çeken Merkezefendi 
Belediye Başkanı 
Şeniz Doğan, "Mer-
kezefendi'de her yaş-
tan vatandaşımızın 
sporla buluşabilmesi 
için çalışmalarımızı 
aralıksız sürdürüyo-
ruz. 
 Farklı branş-
larda düzenlediğimiz 
eğitimlerle çocukla-
rımızın yeteneklerini 
keşfetmelerine ve 
kendilerini geliştir-
melerine destek olu-
yoruz. 

 Denizli'de ilk 
ve tek olma özelliği 
taşıyan Kaleci Ant-
renman Programı-
mız da bu vizyonu-
muzun önemli bir 
parçası. 
 Burada ge-
leceğin başarılı kale-
cilerini yetiştirirken, 
çocuklarımızın spo-
run içinde, sağlıklı 
ve mutlu bireyler ola-
rak büyümelerine 
katkı sunuyoruz. 
Tüm sporcularımıza 
başarılar diliyorum" 
dedi. (İHA)

MERKEZEFENDİ’DE GELECEĞİN KALECİLERİ YETİŞİYOR

 Kırşehir'de 
cuma namazı önce-
sinde camilerde oku-
nan hutbede, "Din 
İstismarı" konusu 
ele alındı. Hutbede, 
15 Temmuz Demok-
rasi ve Millî Birlik 
Günü dolayısıyla 
FETÖ'nün dini de-
ğerleri istismar ede-
rek gerçekleştirdiği 
hain darbe girişimi-
ne dikkat çekilirken, 
vatandaşlara birlik, 
beraberlik, milli bi-
linç ve sahih dini 
bilgi konusunda 
önemli mesajlar ve-
rildi.

 Kırşehir ge-
nelindeki camilerde 
imam hatipler tara-
fından okunan cuma 
hutbesinde, 15 Tem-
muz 2016'nın mille-
tin iradesine, devle-
tine ve bağımsızlığı-
na yönelik gerçek-
leştirilen hain darbe 
girişiminin, aziz mil-
letin kararlı duruşu 
sayesinde bertaraf 
edildiği vurgulandı. 
 Hutbede, o 
gece milletin kadın, 
erkek, genç, yaşlı de-
meden tek yürek ol-
duğu, minarelerden 
yükselen salâlar eşli-

ğinde vatanına, bay-
rağına ve milli irade-
ye sahip çıktığı ifade 
edildi.
 Hutbede, 
FETÖ'nün diğer 
terör yapılanmaların-
dan en önemli farkı-
nın, yüce dinimiz 
İslam'ı ve kutsal de-
ğerleri kendi çıkarları 
doğrultusunda istis-
mar etmesi olduğu-
na dikkat çekildi. 
 Örgütün, 
"hoca", "cemaat" ve 
"hizmet" gibi top-
lumda güven oluştu-
ran kavramları kötü 
niyetli amaçlarla kul-

landığı belirtilirken, 
zekât, sadaka ve kur-
ban gibi ibadetleri 
de sinsi emellerine 
ulaşmak için araç ha-
line getirdiği ifade 
edildi. 
 İmam hatip-
ler tarafından oku-
nan hutbede, 
Kur'an-ı Kerim'den 
ayetlere yer verile-
rek bozgunculuk ya-
panların kendilerini 
ıslah edici olarak gös-
termeye çalıştıkları, 
ancak gerçekte top-
luma zarar verdikleri 
hatırlatıldı. 
 Vatandaşla-

ra, dini bilgilerin mut-
laka Kur'an-ı Kerim 
ve Peygamber Efen-
dimizin (s.a.s.) sün-
neti doğrultusunda, 
güvenilir kişi ve 
resmi kurumlardan 
öğrenilmesi tavsiye 
edildi.
 Hutbede 
özellikle çocukların 
ve gençlerin doğru 
dini bilgiyle yetiştiril-
mesinin önemine 
vurgu yapıldı. Ailele-
rin bu konuda daha 
hassas davranmaları 
gerektiği belirtilir-
ken, toplumda 
güven, kardeşlik, da-
yanışma ve birlik 
duygularının güçlen-
dirilmesinin her za-
mankinden daha 
önemli olduğu ifade 
edildi.
 Ayrıca, ülke-
nin birlik ve beraber-
liğini hedef alan ya-
pıların farklı yöntem-
lerle varlığını sürdür-
meye çalıştığına dik-
kat çekilen hutbede, 
Kırşehirli vatandaşla-
rın rehavete kapıl-
mamaları gerektiği 
vurgulandı. 
(TUĞBA GÜL)

KIRŞEHİR'DE CUMA HUTBESİNDE
“DİN İSTİSMARI” UYARISI

 Kırşehir'in 
Mucur ilçesinde yaz 
aylarında artan hava 
sıcaklıkları ve kuru-
yan otlar nedeniyle 
yangın riskine karşı 
önemli bir uyarı ya-
pıldı. 
 Mucur Bele-
diyesi, Mucur Kay-
makamlığı tarafın-
dan alınan yangın 
önlemleri kararını ka-
muoyuyla paylaşa-
rak, vatandaşlardan 
temizlik amacıyla ke-
sinlikle ateş yakma-
malarını istedi.
 Mucur Kay-
makamlığı tarafın-
dan yayımlanan E-
87800828-299-8012 
sayılı "Yangın Ön-
lemleri" konulu yazı-
da, ilçe genelinde 
meydana gelebi-
lecek yangınların ön-
lenmesi amacıyla çe-
şitli tedbirlerin haya-
ta geçirildiği belirtil-
di.
 Açıklamada, 
ilçe genelindeki 
bina, ev, mandıra ve 

diğer yerleşim alan-
larının çevresinde bu-
lunan kuru otların, 
muhtarlar ile 
Kırşehirli vatandaşla-
rın iş birliği içerisin-
de temizlenmesinin 
büyük önem taşıdığı 
ifade edildi.  
Ancak bu çalışmalar 

sırasında kesinlikle 
ateş yakılmaması ge-
rektiği vurgulanarak, 
en küçük bir kıvılcı-
mın dahi büyük yan-
gınlara neden olabi-
leceğine dikkat çekil-
di.
 Belediye yet-
kilileri, özellikle yaz 

aylarında yüksek sı-
caklık ve rüzgârın et-
kisiyle çıkan yangın-
ların kısa sürede 
geniş alanlara yayı-
larak tarım arazileri, 
hayvan barınakları, 
yerleşim yerleri ve 
doğal yaşam üzerin-

de ciddi zararlara yol 
açabileceğini belirtti. 
 Bu nedenle 
vatandaşların temiz-
lik çalışmalarını ateş 
kullanmadan ger-
çekleştirmeleri ve 
yangın riskine karşı 
azami hassasiyet 
göstermeleri istendi.
 Mucur Bele-
diyesi tarafından ya-
pılan paylaşımda, 
Kaymakamlığın aldı-
ğı kararın tüm va-
tandaşlar tarafından 
dikkatle uygulanma-
sının can ve mal gü-
venliğinin korunması 
açısından büyük 
önem taşıdığı ifade 
edildi. 
 Açıklamada, 
muhtarlar ile Kırşe-
hirli vatandaşların el 
ele vererek çevre te-
mizliğini güvenli yön-
temlerle gerçekleş-
tirmelerinin olası yan-
gınların önüne geçil-
mesinde etkili olaca-
ğı kaydedildi.
(TUĞBA GÜL)

Mucur Belediyesi’nden 
yangın riskine karşı kritik uyarı

 Bingöl'ün Karlıova ilçe-
sinde kontrolden çıkarak takla 
atan minibüsün sürücüsü yara-
landı.
 Kaza, Bingöl-Erzurum 
kara yolu Sudurağı köyü mevki-
inde meydana geldi. Edinilen bil-
giye göre, Erzurum istikametin-
den Bingöl istikametine seyir ha-
linde olan 76 DE 929 plakalı mi-
nibüs, sürücüsünün direksiyon 
hakimiyetini kaybetmesi sonucu 
yoldan çıkarak takla attı.

 İhbar üzerine olay yeri-
ne sağlık ve jandarma ekipleri 
sevk edildi. 
 Yaralanan sürücüye 
olay yerinde yapılan ilk müda-
halenin ardından ambulansla 
Bingöl Devlet Hastanesi'ne kal-
dırılarak tedavi altına alındı.
Jandarma ekipleri kaza yerinde 
güvenlik önlemi alırken, kazayla 
ilgili inceleme başlatıldı. (İHA)

Minibüs takla
attı: 1 yaralı

 Kırşehir'in Boztepe ilçesinde 15 
Temmuz Demokrasi ve Millî Birlik Günü kap-
samında düzenlenecek anma programı açık-
landı. Boztepe Kaymakamlığı tarafından ha-
zırlanan etkinliklerde şehitler dualarla anıla-
cak, milli birlik yürüyüşü düzenlenecek ve 
demokrasi nöbeti tutulacak.
 Program, 10 Temmuz'da Bağbaşı 
Mahallesi Camii'nde şehitler için okutulacak 
Mevlid-i Şerif ile başlayacak. 15 Temmuz'da 
ise şehit aileleri ziyaret edilecek, Yenimahal-
le Mezarlığı'nda şehit kabirleri başında du-
alar edilecek.
 Akşam saatlerinde İlçe Meyda-
nı'ndan başlayacak Milli Birlik Yürüyüşünün 

ardından araç konvoyu düzenlenecek.
  Şehit Polis Hayrettin Yılmaz 
Parkı'nda gerçekleştirilecek anma progra-
mında Kur'an-ı Kerim tilaveti, hatim duası, 
protokol konuşmaları, ilahiler, şiir ve kom-
pozisyon dinletileri ile resim yarışmasında 
dereceye giren öğrencilere ödülleri veri-
lecek.
 Program, demokrasi nöbetiyle 
devam edecek ve 16 Temmuz saat 00.13'te 
ilçedeki tüm camilerden sela okunmasıyla 
sona erecek. Boztepe Kaymakamlığı, tüm 
kamu kurumlarının Türk bayraklarıyla dona-
tılacağını belirterek vatandaşları anma 
programına davet etti. (SEVGİ ER)

Boztepe, 
15 Temmuz 

Şehitlerini Anacak
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 KIRŞEHİR MEMLEKET 

GAZETESİ’Nİ 

TAKİP EDİNDevamı 7'de
7'de

Devamı 7'de

7'de

 GSB Kırşehir 
Gençlik Merkezleri 
bünyesinde faaliyet 
gösteren Sağlıklı 
Yaşam ve Spor Kulü-
bü tarafından, Bozkı-
rın Gönüllüleri Sağlık 
Timi gönüllülerinin 
katılımıyla doğa yü-

rüyüşü etkinliği ger-
çekleştirildi. 
 Kırşehir'de 
düzenlenen etkinlik-
te gönüllüler hem 
sağlıklı yaşam için 
spor yaptı hem de 
doğayla iç içe keyifli 
bir gün geçirdi.

 Kırşehir'de 
gençlerin fiziksel, 
sosyal ve kişisel geli-
şimlerine katkı sun-
mayı amaçlayan et-
kinlikte gönüllüler, 
doğal ortamda ger-
çekleştirilen yürüyüş 
boyunca temiz hava-

nın ve hareketli ya-
şamın önemine dik-
kat çekti. 
 Katılımcılar, 
yürüyüş sırasında 
hem fiziksel aktivite 
yapma imkânı buldu 
hem de doğanın sun-
duğu güzellikler eşli-

ğinde stres atarak 
sağlıklı yaşam alış-
kanlıklarını pekiştir-
di.
 Yürüyüş 
programının ardın-
dan gönüllüler bir 
araya gelerek sohbet 
etti. Samimi bir at-
mosferde gerçekle-
şen buluşmada ekip 
üyeleri, gönüllülük fa-
aliyetleri üzerine fikir 
alışverişinde bulu-
nurken, birlik ve be-
raberlik duygularını 
da güçlendirdi. Et-
kinlik boyunca pay-
laşım kültürü, daya-
nışma ve ekip ruhu 
ön plana çıktı.
 GSB Kırşehir 
Gençlik Merkezleri 
yetkilileri, gençlerin 
sadece akademik ve 
kişisel gelişimlerine 
değil, aynı zamanda 
fiziksel sağlıklarına 
da katkı sağlayacak 
faaliyetlere büyük 
önem verdiklerini be-
lirtti. 

BOZKIRIN GÖNÜLLÜLERİ SAĞLIK
TİMİ DOĞADA BULUŞTU

7'de

 Kırşehir 
Gençlik Merkezi'nde 
düzenlenen keman 
ve resim kursları, 
gençlerin sanatsal ye-
teneklerini geliştir-
melerine katkı sunar-
ken, kültürel ve sos-
yal gelişimlerini de 
desteklemeyi sürdü-
rüyor.
 Kırşehir 
Gençlik Merkezi, 
gençlere yönelik 
kulüp ve atölye faali-

yetlerine hız kesme-
den devam ediyor. 
 Gençlerin sa-
nata yönelmesini teş-
vik etmek amacıyla 
açılan keman ve 
resim kursları, Kırşe-
hirli gençlerin yoğun 
katılımıyla gerçekleş-
tiriliyor.
 Alanında 
uzman eğitmenler eş-
liğinde verilen 
keman kurslarında 
gençler temel müzik 

eğitimi alırken enst-
rüman çalma beceri-
lerini geliştiriyor. 
 Resim atöl-
yelerinde ise farklı 
teknikleri öğrenen 
kursiyerler, hayal güç-
lerini tuvale yansıta-
rak birbirinden 
özgün eserler ortaya 
çıkarıyor.
 Kırşehir 
Gençlik Merkezi tara-
fından yürütülen 
kurslar sayesinde 

gençler hem sanat-
sal yönlerini keşfet-
me fırsatı buluyor 
hem de boş zaman-
larını verimli değer-
lendirerek sosyal ve 
kültürel gelişimleri-
ne katkı sağlıyor. 
 Eğitim süre-
cinde takım çalışma-
sı, üretkenlik ve öz-
güven gibi kişisel 
becerilerin de geliş-
mesi hedefleniyor.

KIRŞEHİR GENÇLİK 
MERKEZİ'NDE SANAT KURSLARI

 YOĞUN İLGİ GÖRÜYOR

 Denizli'de dü-
zenlenen İller arası 
Grekoromen Güreş 
Turnuvası'nda min-
dere çıkan Yunu-
semre Belediyespor-
lu sporcular, 3 altın, 
2 gümüş madalya ve 
2 takım kupası kaza-
narak organizasyona 
damga vurdu. 
 Başarılı so-
nuçlarla Manisa'yı gu-
rurlandıran kırmızı-
beyazlı ekip, altyapı-
daki başarısını bir 
kez daha gösterdi.
 Denizli'nin 
Acıpayam ilçesinde 
düzenlenen İller 
arası Grekoromen 
Güreş Turnuvası'nda 

mücadele eden Yu-
nusemre Belediyes-
porlu güreşçiler, ka-
zandıkları 3 altın, 2 
gümüş madalya ve 2 
takım kupasıyla 
önemli bir başarıya 
imza attı.
 Küçük yaş 

kategorilerinde min-
dere çıkan kırmızı-
beyazlı sporcular, bi-
reysel ve takım sıra-
lamalarındaki dere-
celeriyle organizas-
yonun dikkat çeken 
ekiplerinden biri 
oldu.

 Turnuvada 9 
yaş 28 kiloda Musta-
fa Akif Ariç, 10 yaş 
28 kiloda Bilal Çiftçi 
ve 10 yaş 32 kiloda 
İbrahim Hamza Çift-
çi rakiplerini geride 
bırakarak altın ma-
dalyanın sahibi oldu.

 10 yaş 52 ki-
loda Mehmet Alper 
İnan ile 12-13 yaş 
41 kiloda Ahmet 
Yiğit Dumanlı ise ka-
tegorilerinde ikinci 
olarak gümüş ma-
dalya kazandı.
 

YUNUSEMRE'NİN 
MİNİK PEHLİVANLARI 

MADALYALARI TOPLADI
Denizli'de 

düzenlenen
İller Arası 

Grekoromen 
Güreş Turnuvası'nda 

Yunusemre 
Belediyesporlu 

sporcular, 3 altın, 
2 gümüş madalya ve 

2 takım kupası 
kazanarak 

organizasyona 
damga vurdu.

 Merkezefen-
di Belediyesi tarafın-
dan gerçekleştirilen 
Denizli’deki tek kale-
ci antrenmanının yaz 
dönemi kursları tüm 
hızıyla devam ediyor. 
 Merkezefen-
di Belediye Başkanı 
Şeniz Doğan, "Kaleci 
antrenmanlarımız ile 
çocuklarımızın yete-

neklerini keşfediyor, 
gelişimlerine katkı 
sağlıyoruz. Geleceğin 
kaleci adaylarına ba-
şarılar diliyorum" 
dedi.
 Merkezefen-
di’de birçok branşta 
spor kursu açan Mer-
kezefendi Belediye-
si’nce Denizli’de ilk 
ve tek olarak başlatı-

lan ücretsiz Kaleci 
Antrenmanı’nın bu 
yıl da genç sporcula-
rın katılımıyla devam 
ediyor. 
 Geleceğin ka-
lecileri Merkezefendi 
Belediyesi tarafından 
verilen kursta yete-
neklerini sergiledi, 
becerilerine beceri 
kattı. 

 Hem ant-
renmana katılan ço-
cuklar hem de aile-
leri bu hizmetten 
duydukları memnu-
niyeti dile getirerek 
Başkan Doğan’a te-
şekkür etti.
"ÇOCUKLARIMI-
ZIN SPORLA BÜ-
YÜMESİNİ ÖNEM-
SİYORUZ”

MERKEZEFENDİ’DE 
GELECEĞİN KALECİLERİ 

YETİŞİYOR
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